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6. uzdevums Diskusijas jautdjums - ka labak apbraukt kersli, ja ir
iespéjami visi atbilzu varianti?
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2 REU 4

A) jaturpina braukt pa ietvi
B) jamégina apbraukt skérsli, neiebraucot pretéja brauksanas josla

C) janokapj no velosipeda un jastumj tas pie rokas, ejot pa ietvi

7. uzdevums Kada seciba krustojuma jabrauc transportlidzekly
vadrtdjiem? (Iespéjamas vairdkas pareizas atbildes)

A) velosipédistam ir atlauts braukt pirmajam

B) ja auto brauks pirmais, velosipédistam jabremzée
un jabat uzmanigam
C) auto vienmér brauks pirmais

D) pirmais brauks tas, kuram laba puse briva '
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8. uzdevums Kas jagem véra velosipedistam? (Iespéjamas vairakas
pareizas atbildes)

2 REU 4

A) dro3ak atrasties aiz kravas auto

B) blakus kravas auto atrasties ir drosi

C) kravas auto vaditajs velosipedistu var nepamantt
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9. uzdevums Kuri no velosipedistiem rikojas nepareizi?
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2 REU 4
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7. uzdevums Kada seciba krustojuma jabrauc transportlidzeklu
vaditdjiem? (Iespéjamas vairdkas pareizas atbildes)

A/B/D

2 REU 4

8. uzdevums Kas jagem véra velosipedistam? (Iespéjamas vairakas

pareizas atbildes)
A/C

9. uzdevums Kuri no velosipedistiem rikojas nepareizi?

>

O




DROSIBA CELU SATIKSME
6. uzdevums Diskusijas jautdjums - ka labak apbraukt kersli, ja ir
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C) janokapj no velosipéda un jastumj fas pie rokas, ejot pa ietvi
7. uzdevums Kada seciba krustojuma jabrauc transportlidzekly
vadrtdjiem? (Iespéjamas vairdkas pareizas atbildes)
A
A
A A) velosipédistam ir atlauts braukt pirmajam
B) ja auto brauks pirmais, velosipédistam jabremzée A
_— un jabdt uzmanigam : -----
> | C) auto vienmér brauks pirmais ®
i \‘, D) pirmais brauks tas, kuram laba puse briva \
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8. uzdevums Kas jagem véra velosipedistam? (Iespéjamas vairakas
o © pareizas atbildes) g
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A) drosak atrasties aiz kravas auto
B) blakus kravas auto atrasties ir drosi
C) kravas auto vaditajs velosipedistu var nepamantt
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